

平成26年4月版医科診療行為マスター登録内容の一部訂正（H26.7.17現在）

| 区分番号 | 診療行為コード | 省略漢字名称 | 変更区分 | 訂正箇所 | 訂正前 | 訂正後 | 備考 |
|---------|-----------|----------------------------------|------|--------|-----|------|--|
| A100-00 | 190167970 | 慢性維持透析管理加算（療養病棟入院基本料） | 5 | 施設基準 | 0 | 3404 | 訂正（施設基準 誤りのため） |
| A400-00 | 190182750 | 短手3（水晶体再建術・水晶体嚢拡張リング・縫着なし） | 3 | | 新 | 設 | 【平成26年7月診療分から適用】 保医発0630第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設 |
| A400-00 | 190182850 | 短手3（水晶体再建術・水晶体嚢拡張リング・縫着なし）（生活療養） | 3 | | 新 | 設 | 【平成26年7月診療分から適用】 保医発0630第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設 |
| K007-02 | 150351910 | 経皮的放射線治療用金属マーカー留置術 | 5 | 歯科適用区分 | 0 | 1 | 訂正（歯科適用区分誤りのため） |
| K178-02 | 150380850 | 経皮的脳血管ステント留置術 | 3 | | 新 | 設 | 【平成26年7月診療分から適用】 保医発0630第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設 |
| K282-00 | 150380950 | 水晶体再建術（水晶体嚢拡張リング・縫着を行ったもの） | 3 | | 新 | 設 | 【平成26年7月診療分から適用】 保医発0630第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設 |
| K282-00 | 150381050 | 水晶体再建術（水晶体嚢拡張リング・縫着を行っていないもの） | 3 | | 新 | 設 | 【平成26年7月診療分から適用】 保医発0630第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設 |
| K434-02 | 150356610 | 顔面多発骨折変形治療矯正術 | 5 | 歯科適用区分 | 0 | 1 | 訂正（歯科適用区分誤りのため） |
| K560-00 | 150381150 | オープンステントグラフト術（上行）（弁置換術又は形成術） | 3 | | 新 | 設 | 【平成26年7月診療分から適用】 保医発0630第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設 |
| K560-00 | 150381250 | オープンステントグラフト術（上行）（人工弁置換を伴う基部置換術） | 3 | | 新 | 設 | 【平成26年7月診療分から適用】 保医発0630第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設 |
| K560-00 | 150381350 | オープンステントグラフト術（上行）（自己弁温存型基部置換術） | 3 | | 新 | 設 | 【平成26年7月診療分から適用】 保医発0630第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設 |
| K560-00 | 150381450 | オープンステントグラフト術（上行）（その他） | 3 | | 新 | 設 | 【平成26年7月診療分から適用】 保医発0630第2号「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設 |

備考に適用年月の記載がないものは、平成26年4月診療分から適用

| 区分番号 | 診療行為コード | 省略漢字名称 | 変更区分 | 訂正箇所 | 訂正前 | 訂正後 | 備考 |
|---------|-----------|----------------------------------|------|--------|-----|-----|---|
| K560-00 | 150381550 | オープンステントグラフト術（弓部） | 3 | | 新 | 設 | 【平成26年7月診療分から適用】 保医発0630第2号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設 |
| K560-00 | 150381650 | オープンステントグラフト術（上行弓部同時・弁置換術又は形成術） | 3 | | 新 | 設 | 【平成26年7月診療分から適用】 保医発0630第2号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設 |
| K560-00 | 150381750 | オープンステントグラフト術（上行弓部同時・人工弁置換基部置換術） | 3 | | 新 | 設 | 【平成26年7月診療分から適用】 保医発0630第2号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設 |
| K560-00 | 150381850 | オープンステントグラフト術（上行弓部同時・自己弁温存基部置換術） | 3 | | 新 | 設 | 【平成26年7月診療分から適用】 保医発0630第2号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設 |
| K560-00 | 150381950 | オープンステントグラフト術（上行・弓部同時）（その他） | 3 | | 新 | 設 | 【平成26年7月診療分から適用】 保医発0630第2号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設 |
| K560-00 | 150382050 | オープンステントグラフト術（下行） | 3 | | 新 | 設 | 【平成26年7月診療分から適用】 保医発0630第2号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設 |
| K560-00 | 150382150 | オープンステントグラフト術（胸腹部大動脈） | 3 | | 新 | 設 | 【平成26年7月診療分から適用】 保医発0630第2号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設 |
| K560-00 | 150382250 | オープンステントグラフト術（腹部大動脈（分枝血管の再建）） | 3 | | 新 | 設 | 【平成26年7月診療分から適用】 保医発0630第2号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設 |
| K560-00 | 150382350 | オープンステントグラフト術（腹部大動脈（その他）） | 3 | | 新 | 設 | 【平成26年7月診療分から適用】 保医発0630第2号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設 |
| K614-00 | 150360510 | 血管移植術、バイパス移植術（下腿、足部動脈） | 5 | 歯科適用区分 | 0 | 1 | 訂正（歯科適用区分誤りのため） |

備考に適用年月の記載がないものは、平成26年4月診療分から適用